LISTA DE COTEJO PARA INVESTIGACION DOCUMENTAL

DATOS GENERALES

Nombre del(a) alumno(a):  5p1|z MARCIAL MONSERRAT

GRUPO: | 601B CARRERA: | INGENIERIA INDUSTRIAL

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA NOMBRE DEL CURSO:

SIMULACION
NOMBRE DEL DOCENTE: MC. CARLOS MARTINEZ GALAN FIRMA DEL DOCENTE
DATOS GENERALES DEL PROCESO DE EVALUACION
PRODUCTO: TEMA: FECHA: PERIODO ESCOLAR:
INVESTIGACION UNIDAD 2 04/04/2025 FEBRERO - JULIO 25
DOCUMENTAL

INSTRUCCIONES DE APLICACION

Revisar las actividades que se solicitan y marque con una X en los apartados “SI” cuando la evidencia se cumple; en
caso contrario marque “NO”. En la columna “OBSERVACIONES” escriba indicaciones que puedan ayudar al alumno a
saber cudles son las condiciones no cumplidas, si fuese necesario.

CARACTERISTICA A CUMPLIR CUMPLE BSERVACIONE
VALOR DEL (REACTIVO) °88 CIONES
REACTIVO
Sl NO
Presentacion El trabajo cumple con los
2% . ]
requisitos de:
a. Buena presentacion
1% )
0 b. Introduccién
1% c. Ortografia
1% d. Desarrollo coherente del tema
1% e. citar fuentes de informacion
Enfoque: buscar informacién para dar
respuestas satisfactorias a
cuestionamientos sobre fendémenos,
4% .
estudiar profundamente un problema a
fin de obtener datos suficientes que
permitan hacer ciertas proyecciones.
Elaboracion: Debe partir de una
10% L, . .,
seleccion adecuada de la informacion
Responsabilidad: Entregd la
5% investigacion documental en la fecha y
hora senalada.
0 Py
10% CALIFICACION
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GUIA DE OBSERVACION PARA PRACTICA

INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES
TUXTLA

NOMBRE DEL CURSO: SIMULACION

NOMBRE DEL DOCENTE: MC. CARLOS MARTINEZ GALAN

TEMA: RECURSOS

OBJETIVO DE LA PRACTICA:

QUE EL ALUMNO UTILICE ADECUADAMENTE LA OPCION DE RECURSOS PARA REPRESENTAR LAS ACTIVIDADES

DE LOS OPERADORES EN EL MODELO

DATOS GENERALES DEL PROCESO DE EVALUACION

NOMBRE DEL ALUMNO:

ORTIZ MARCIAL MONSERRAT

INSTRUCCIONES DE APLICACION

Revisar los documentos o actividades que se solicitan y marque con una X en los apartados “SlI”
cuando la evidencia a evaluar se cumple; en caso contrario marque “NO”. En la columna
“‘OBSERVACIONES” ocupela cuando tenga que hacer comentarios referentes a lo observado.

CARACTERISTICA A CUMPLIR CUMPLE BSERVACIONE
VALOR DEL (REACTIVO) o8s CIONES
REACTIVO
Sl NO
60% Dominio del tema Se descuenta 5%
10% Orden en la construcciéon del modelo

0
20% Elementos utilizados

0, . .
10% Manejo del tiempo en el desarrollo

100% CALIFICACION
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INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR

m de San Andrés Tuxtla
‘ .. Division de Ingenieria . .,
Area Académica '8 Simulacion
ITSSAT Industrial
Periodo escolar: Fecha: Grupo:
Nombre del alumno: Unidad: Dos

1. Genere los nimeros pseudoaleatorios correspondientes.
Datos:

Xo=13

a=5+38k

k=7

g=5

2. Eltiempo de procesamiento de una pieza oscila entre 15y 18 minutos distribuidos
uniformemente. Realice la simulacién del procesamiento de las piezas correspondientes
con los numeros pseudoaleatorios calculados en el problema 1.

3. Genere 18 numeros pseudo aleatorios y realice las siguientes pruebas, considere un
valor de a=10%

a) Prueba de medias
b) Prueba de uniformidad

c) Prueba de corridas
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